KonTpoJsbHa po6oTa (BUCOKHI PiBEHb)
«Eaekrpuunuii ctpym. 3akon Oma. 3akon Ixxoyisi-Jlenna»

1. Busznaute wyac, 3a SKHWA PO3IUIABUTHCS 3aMOOKHHUK, BUTOTOBJICHHH 31
CBUHIIEBOTO IpoTy miameTpoM 0,2MM, SKIIO MaKCUMaJIbHUW CTPYM, Ha SIKHM
po3paxoBaHui 3amo0iKHUK, cTaHOBUTH 10A. BBakaiiTe, 1m0 Ha HarpiBaHHS Ta
TUTABJICHHS 3amo0KHUKA BUTPAYAETHCA BCE TEIUIO, IO BUIUISETHCS IMiJ Yac
npoTikaHHs cTpyMmy. [louaTkoBa TemMiiepaTypa 3amno0iKHUKa CTaHOBUTH 27°C.

2. PemoHTyI04YM cripaib, J0oBenoCs il BKOPOTUTH Ha 0,2 JOBXKUHU. Y CKUIBKH pa3iB
301IbIIMIACHh KUIBKICTh TEIUIOTH, IO BUALIIETHCS 3a 1¢?

3. Enextpuunuii HarpiBau 3a 20XB TOBOAUTH O KUIIHHSA 3KI' BOJM, IMOYATKOBA
temrepatypa skoi 10°C. Cuna ctpymy B HarpiBaui 7A, Hampyra B Mepexi 220B.
Slka yacTMHaA CHOXXMBAHOI HarpiBadyeM eHeprii IepeaacThbCs HABKOIUITHBOMY
CepeIOBUIILY?

4. Bu3HAuTe TNOTYXKHICTh CTPYMy B KOXHOMY 3 OJHAKOBHX [
pe3uctopiB onopom no 20 Om (quB. pucyHok). Hampyra mxepena 2
15B.

KonTpoJsbHa podoTa (BUCOKHMH PIBEHb)
«Enexkrpuuynnii crpym. 3akon Oma. 3akon xoy.si-JleHua»

1. BusHautre yac, 3a SKMA pO3IUIABUTHCS 3aIlOO01KHUK, BHUTOTOBIICHHM 31
CBHUHIICBOTO JpOTy JaiamMeTpoM 0,2MM, SKIIO MaKCHUMaJdbHUN CTPyM, Ha SKUH
po3paxoBaHui 3amoOKHUK, cTaHOBUTH 10A. BBaxkaiite, 1m0 Ha HarpiBaHHS Ta
IJIABJICHHS 3amoODKHMKA BUTPAYAEThCS BCE TEIUIO, IO BHUIUISETHCS TN Yac
nmpoTikaHHs cTpyMy. [louaTkoBa Temmeparypa 3ano0iKHUKa cTaHoBUTH 27°C.

2. PemoHTyI0UM criipaib, 10BeJI0cs il BKOPOTUTH HA 0,2 TOBXKUHU. Y CKIJIBKH pa3iB
30LJIBIITIIIACH KIJIBKICTh TEIJIOTH, I1T0 BUIUISETHCS 3a 1¢?

3. Enexrpuunuii HarpiBad 3a 20XB JOBOAUTH IO KHITIHHS 3KI' BOJH, ITOYATKOBA
temriepatypa sikoi 10°C. Cuna ctpymy B HarpiBadi 7A, Hampyra B mepexi 220B.
Ska yacTMHa CHOXMBAaHOI HarpiBayeM eHeprii NepenaeTbcs HaBKOJUIIHBOMY

CepeIOBUIILY?

4. BusHauTe TOTYXHICTh CTPYMy B KOXHOMY 3 OJHAKOBHX
pesuctopiB ormopom 1o 20 Om (muB. pucyHok). Hampyra mxepena 3
15B. ' -




